



# 全院底价



百大电器  
双11大促

- 不用维权无路
- 不用东比西淘
- 不用看快递脸色

11.11  
全品聚惠 百万豪礼

# 悬赏十万,六安闹市区惊现寻人广告

## 自称偶遇“女神”希望再见,网友质疑炒作,所留电话被多人标记为“房产中介”

昨日上午,六安城区黄金地段出现写有“寻找城北女孩”、“十万悬赏”等字样牌子,引来不少市民围观。原来,这是一位自称驾车时在六安某大桥偶遇“女神”的市民的创意。对此,有人觉得大胆,也有人质疑这是一次策划炒作。

李林 记者 李世宏



### 闹市区出现寻人广告

昨日上午,六安城区黄金地段出现寻找一见倾心女子的广告,悬赏高达十万元。另外还配上了一张“偷拍”的照片,照片中是一位长发女子背影。

这一寻人广告还在当地论坛进行了视频播放。视频中,一个戴眼镜的年轻男子自称他只想找到“城北的那个女孩”。据他称,10月7日下午1点,他驾车经过城区一桥头十字路口时,差点撞到一个女孩,那个女孩的容貌和气质瞬间吸引了他,由于匆忙,照片没有拍到正面,“如果有认识她的朋友,可以与我电话联系,现场我将给出十万元的现金酬谢。”

### 网友分歧大反应不一

市场星报记者在论坛中看到,网友看到视频后反应各有不同。

有人觉得这种行为浮夸,就是一种土豪的行径,“重赏十万,是真的找爱情还是在炫富?”也有人觉得这个创

意“很大胆”。

由于突然在闹市区投放广告,并在网上发布视频找人,很多网民质疑是营销炒作。“一个背影就能找到照片中的这个女孩?你自己能不能认出?百分之百是商家自导自演的一场秀。”

### 电话号是“卖房的”?

为了弄清事情的真相,记者拨打了广告中的吴先生电话。记者查询电话时,发现该号码已被29人标记为“房产中介”。

因为广告中提供的电话无人接听,记者又发送了网民质疑此事为炒作的信息,截至记者发稿时,“寻人”的吴先生没有任何回应。

不过,还有人关心的是如果真的找到了,十万奖金是否真能兑现。为此,市场星报记者咨询了股平律师事务所的律师股平,股律师说,悬赏广告如果没有附属条件,就构成邀约和承诺的条件,只要拍下来作为证据,又真的找到人,就可以放心找悬赏人收钱。

### 第四届绿运会昨池州开幕

星报讯(记者 何良海) 融于青山绿水,回归体育本质。11月3日上午,第四届全国绿色运动健身大会开幕式暨千人健步行启动仪式在池州杏花村文化旅游景区举行。与往届相比,本届绿运会更加注重贴近群众,凸显全民健身,回归体育本质,巧妙地将项目安排在青山绿水之间,市民可免费入园参观游玩。

### 追求不成竟然霸王硬上弓

星报讯(邵奇 记者 徐善文) 近日,宿州籍女孩石某认识了做保安的赵某。此后,赵某总是约石某出去玩。10月31日晚,赵某提出希望石某做他的女朋友,被拒绝。随后,赵某找借口进入石某房间,以暴力方式强行与石某发生性关系。

事后,赵某得寸进尺,经常到石某家中,如果不见,便打砸或电话威胁,石某无奈报了警。目前,赵某已被警方控制。

### 公路晒粮引发意外,赔钱

星报讯(单永才 孟凡彬 记者 王旭东) 日前,固镇县湖沟镇集贤村村民王某在道路上晒粮。当晚21时许,单某饮酒后驾驶两轮电动车行驶至王某晒粮路段时,因单某未确保安全,与粮食旁放置的电线杆头相撞,造成单某当场死亡。事发后,经过湖沟镇法律援助工作站协调,王某承担了单某意外死亡赔偿费用1.5万元。

## 我省四季度人力资源供求或依然“疲软”

星报讯(记者 祝亮) 日前,省就业局发布了《2014年第三季度安徽省就业失业动态监测分析报告》。

报告显示,我省企业用工“缩水”的势头仍未出现改观。省人力资源专家

分析认为,我省经济仍处于结构调整期,人力资源市场职业供求环、同比均呈下降趋势,就业结构性矛盾依然突出,高技能、高学历人才求人倍率依然偏高,人员供应相对不足。企业计划招

聘人数和岗位净增数较去年同期有减少趋势。

专家预计,随着进入第四季度,我省人力资源市场中的供求双方依然“疲软”,“寒流”还会继续。



## 打开金坛子 幸福一辈子

### 净爽型白酒

# 金坛子

## 让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司  
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
网址: www.jinkoujiuye.com.cn